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Ministr kultury jmenoval experty Státního fondu kinematografie 

 

 

Dne 27. srpna 2013 jmenoval ministr kultury Mgr. Jiří Balvín experty Státního fondu 

kinematografie, kteří mu byli doporučeni Radou Fondu. Tito experti budou v rámci nového systému 

podpory daného zákonem o audiovizi zapojeni do procesu posuzování žádostí o podporu 

kinematografie.  

 

Státní fond kinematografie vydal dne 3. července 2013 výzvu k podávání návrhů na kandidáty 

na experty Rady Státního fondu kinematografie. Lhůta pro podávání návrhů byla stanovena od 4. 

července do 31. července 2013. Fond obdržel celkem 155 návrhů na 139 expertů od 18 profesních 

organizací. 17 návrhů bylo vyřazeno a to z důvodu pozdního dodání návrhu či proto, že navrhovatel 

nesplňoval definici profesní organizace podle zákona o audiovizi. 

 

Všechny návrhy doručil Fond členům Rady Státního fondu kinematografie, kteří na svém 

jednání dne 22. srpna 2013 doporučili jednotlivé experty do deseti okruhů podpory a na jednotlivé 

typy analýzy (obsahová/ekonomická). Při doporučování expertů se Rada rozhodovala podle 

podrobných životopisů jednotlivých expertů, které byly součástí každého návrhu, podle dlouhodobé 

koncepce, kterou chce v jednotlivých okruzích naplňovat i podle teoretického či praktického 

zaměření jednotlivých expertů. Fond předložil tyto návrhy ministerstvu kultury a ministr kultury 

vyhověl všem doporučením Rady a dne 27. srpna 2013 jmenoval tyto osobnosti z řad profesionálů 

experty Státního fondu kinematografie.  

 

Nový zákon o audiovizi přináší se vznikem Státního fondu kinematografie také nový systém 

posuzování projektů a rozhodování o projektech. Kancelář fondu vytvoří ze jmenovaných expertů 

veřejný seznam, ze kterého budou pro jednotlivé žádosti o podpoře losování experti, kteří ke každé 

žádosti o podporu vypracovávají dvě analýzy – obsahovou a ekonomickou. Expertní analýzy jsou 

podkladovým materiálem pro Radu a Rada k nim při svém rozhodování přihlédne. Expertní analýzy 

jsou k dispozici žadateli, který se k nim může vyjádřit a po ukončení rozhodovacího procesu budou 

zveřejněny.  

 

 

   

 


